

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XIX

Núm. 5.236

Segunda Época

Miércoles 9 de Noviembre de 1927

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Páginas anticipadas

Apartado de Correos núm. 16

LOS ADORADORES

Aun cuando Madrid es grande, cada día lo parece más, y ordinariamente pasan los forasteros inadvertidos entre la muchedumbre que a toda hora circula por las vías principales, son, sin duda, un numeroso los adoradores nocturnos llegados de todas las provincias a la Corte, que se hacen notar en la población. Es posible que aún no siendo tantos se distinguen de la generalidad de los peones, y no porque muestren cierto desprecio al embriagado para deambular por estas calles invadidas por los autos, y en las cuales el hombre más sereno se aturde con el abuso de las bocinas, no por eso, sino porque tales gentes llevan retratada en el rostro la honradez. Ni en esto ni en lo que沾在 a la pureza de ideas y de sentimientos religiosos, me permitiría yo dar mis retratos patentes. Me ha parecido siempre, sin embargo, que dentro de nuestras Cofradías y Asociaciones religiosas, convenientísimas y fervientes todas, la Adoración Nocturna forma entre las más puras entre las más acrisoladas, entre las de una mayor generosidad y un más exaltado espíritu de sacrificio. Por regla general todos los católicos prácticos son personas de buenas costumbres, pero a la vanguardia de los que procuran cumplir y Dios les asista para que puedan cumplirlos, los Mandamientos, figuran los adoradores nocturnos, los que no duermen como los apóstoles en la noche triste de Getsemani y como tantísimos católicos como hay poco atentos a los Mandamientos del Salvador, sino que le velan piadosos y reverentes en el Sagrario.

Pues bien, la mayoría de estos hombres tienen un no sé qué en su cara, en su porte, en sus maneras, que los distingue de los demás. Diríase que el ser adorador nocturno es algo que imprime carácter, que pone un sello especial en las personas y les da cierto atractivo y cierta unión que permite diferenciarlos fácilmente.

Es como un privilegio que ha concedido el Señor a quienes le reparten del abandono y de la soledad en que le dejamos en el Sagrario, soledades y abandonos que tal vez ponen más amargura en el Divino Corazón que la que sintiera en la tarde trágica del Gólgota...

MIGUEL PEÑAFIOR

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Sismológica) del Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del dia	754.5
Temperatura máxima	23.2
Idem mínima	13.8
Idem media	18.5
Humedad relativa media	65
Eaporación en 24 horas	3.0
Viento dominante	SS W.
Fuerza en metros por segundo	4.5
Nubosidad	Cubierto

Nota del Observatorio Central. Una borrasca importante parece que atraviesa a España tiempo de lluvias principalmente copiosas lände España y Marruecos.

Notas municipales

Como ya hemos anunciado, el alcalde, una comisión de concejales y el arquitecto municipal giraron en la tarde del jueves visita a las Cuevas de los Medinos, viendo las obras que en dicha serranía se realizan y eligiendo el local donde ha de instalarse la escuela.

—Don Francisco Márquez Torrecillas, ha solicitado licencia para hacer obras en la casa número 3 de la calle de la Reina y don Mariano de las Heras Salmerón, idem idem en la casa número 1 de la calle de Toledo.

—Don Patricio Reche idem idem en la casa número 4 de la calle del Carmelo.

—Dolores Ramos García ha solicitado una pensión como viuda del que fui músico de la banda municipal Diego Lorca Muriana.

Del Catastro

Han sido nombrados delegados para el deslinde de vías pecuarias en los términos de esta provincia el ingeniero del Catastro don Angel López Garciéa y los ayudantes de dicho servicio don Francisco Rodríguez Hortal y don Pedro González Garrido.

Los que viajan

Ha marchado a Tijola el Subdelegado de Fomento estimado amigo don Luis Pozo Velasco.

Ha marchado a Gérgal don José Marquez Flores.

Del Gobierno civil

Durante el día de ayer visitaron al

Gobernador civil los siguientes señores:

Alcalde de Gérgal; Consejo de Exploradores e Ingeniero Jefe de Montes señor González.

Nueva directiva

Anoche se reunió la Junta general de la Sección de Letras de la Congregación de la Inmaculada y San Luis Gonzaga para proceder a la elección de la Junta directiva que ha de regir dicha Sección durante el presente curso.

Dicho acto fué presidido por el R. P. Erdozain.

Tras breves palabras del presidente señor Cordero se procedió a la elección, resultando elegida la siguiente directiva:

Presidente, don José Cordero Torres.

Vice-presidente, don José Ubeda Gorostiza.

Primer secretario, don Juan Martínez Millán de Priego.

Segundo secretario, don Antonio Giménez Fernández.

Primer tesorero, don Ricardo Ibáñez Capel.

Segundo tesorero, don José Ruiz Casquet.

El R. P. Erdozain dió la enhorabuena a la nueva directiva, a la que deseamos muchos éxitos en su cometido.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián. — Nacimientos: Emilia Galera González y Diego Segado Vera.

Defunciones: Ninguna.

Matrimonios: Ninguno.

Distrito de la Audiencia. — Nacimientos: Rafael Sánchez Blanes.

Defunciones: Rosa Ruiz Moreno.

Matrimonios: Ninguno.

Mandamientos, figura los adoradores nocturnos, los que no duermen como los apóstoles en la noche triste de Getsemani y como tantísimos católicos como hay poco atentos a los Mandamientos del Salvador, sino que le velan piadosos y reverentes en el Sagrario.

Pues bien, la mayoría de estos hombres tienen un no sé qué en su cara, en su porte, en sus maneras, que los distingue de los demás. Diríase que el ser adorador nocturno es algo que imprime carácter, que pone un sello especial en las personas y les da cierto atractivo y cierta unión que permite diferenciarlos fácilmente.

Es como un privilegio que ha concedido el Señor a quienes le reparten del abandono y de la soledad en que le dejamos en el Sagrario, soledades y abandonos que tal vez ponen más amargura en el Divino Corazón que la que sintiera en la tarde trágica del Gólgota...

MIGUEL PEÑAFIOR

NECROLOGÍA

En Melilla, y en la paz del Señor ha fallecido la señorita almeriense Carmen Jiménez Hernández, habiendo recibido los Santos Sacramentos de enfermos, después de una larga y penosa enfermedad soportada con gran resignación cristiana.

Damos el pésame a su familia y en especial a su padre, el comerciante de aquella plaza y paisano nuestro don Antonio Jiménez Salinas, y pedimos a nuestros lectores una oración por el alma de la finada.

De la Diputación

Sesión de la Comisión Permanente

A las once de la mañana de ayer se reunió la Comisión provincial Permanente, bajo la presidencia del señor Cabo Rodríguez y asistiendo los señores Pérez Burillo, Relaño, Sánchez Entreña, Callejón Maldonado y Espinosa Quesada.

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se pasó a dar cuenta de los siguientes asuntos puestos al orden del día:

Oficio del Director del Instituto de Higiene, solicitando se adquiera una máquina de escribir.

La Comisión acordó facultar al Presidente para que haga la adquisición.

Escripto del practicante don José Gil Segura dando cuenta de haber terminado el mes de licencia que le fué concedido.

Enterados.

—Varias facturas.

Fueron aprobadas.

Escripto del enfermero Juan Lucena, solicitando un quinquenio.

Le fué concedido.

—Expediente de premio de los Ayuntamientos de Cuevas y Sorbas.

Se acordó concederles un plazo de 30 días, transcurridos los cuales se exigirá la responsabilidad personal.

—Liquidación de premio de cobranza del señor arrendatario del continente.

De conformidad.

—Liquidación del camino vecinal de la Venta de Pedro Aguilera a Balmera y del Benífar, por Darrical, a la carretera de Ugíjar.

Pasaron a informe del Ingeniero de Obras y Vías provinciales.

—Oficio de la Diputación de Lérida, sobre pago de estancias de enfermos. La Comisión quedó enterada.

—Reclamaciones sobre cédulas personales.

Fueron todas de conformidad a excepción de dos de Gérgal.

—Oficio del Jefe de la Sección de Presupuestos, solicitando la adquisición de una máquina de escribir.

Se facultó al presidente para que la adquiera.

Terminado el orden del día el señor Pérez Burillo propone se suspendan las obras que se realizan en el camino vecinal de Tahal, hasta no conocer el proyecto, y que no se reunan mientras no se haya hecho el pago de los terrenos expropiados.

El Presidente indicó la necesidad de anunciar la subasta para la provisión de víveres y combustible con destino a los establecimientos benéficos, y así se acordó.

Seguidamente se levantó la sesión.

Este número está visado por la censura

HISTÓRICO

El Rey del espacio

¿Y esto ha pasado en Francia? Si señor, en la Francia de Combes y de Faillères.

Luis se dirigió al punto hacia ella, a tiempo que el capellán salía rezando el Rosario.

—Por usted vengo, señor capellán —dijo el teniente con voz fatigada.

—¿Por mí? ¿Y qué pasa? ¿Algún enfermo?

—Si, señor, el coronel Ernesto X... está agoniando.

—[El coronel Ernesto] —dijo el capellán algo sorprendido— ¿Pues cómo? ¿No está en las posiciones de la costa?

—Si señor, allí está; pero... mirad el vehículo que os traigo. ¡Os atravesé a montar en él!

—Por qué no? A pie iría yo cuarenta leguas por salvar un alma y cumplir con mi obligación.

—Pues manos a la obra, que el coronel nos lo va por la posta.

El celoso capellán entró en la capilla, abrió el sagrario, y Jesús Sacramentado le tendió los brazos para enlazarlo a los de su ministro y dejarle guiar.

A los diez minutos el aeroplano hizo girar de nuevo su hélice, comenzó a silbar de placer, tomó carrera por la gran explanada del campamento y se elevó majestuoso por los aires.

[Qué espectáculo más sublime! Perdió entre las gasas de nubes que cubrían el cielo; rasgando aquellos jirones de púrpura, que el sol poniente vestía de carmín y de fuego, se dibujaba como un punto negro el aeroplano del teniente Luis. En el iba Dios: iba Jesús Sacramentado, que tomaba posesión por vez primera de los espacios como Rey de la Creación.]

Las bandadas de aves que volvían del mar en busca de sus guardias quedaban atónitas ante aquel espectáculo, entonaban el himno más melodioso que jamás agitará sus pucheros y se perdían por el opuesto lado del horizonte, deseosas de llegar a sus nidos para contarle a los hijuelos, llenas de alegría, que acababan de ver a su Hacedor. Los espacios, asombrados de tanta dignación por parte de su Rey, temían de rubor y de escarlata, rojándose de rubor y de escarlata, rojándose al sol que devoraba algún tan fuerte al sol que devoraba la muerte para que no diera tan pronto el golpe sobre su víctima; mientras llevaba en la otra la llave del paraíso.

[Y qué a tiempo llegó! El coronel Ernesto le vió entrar, le adoró con respeto, tendió sus brazos y se estrechó a él con una lazada tan fuerte, tan dulce... ¡Cómo era el abrazo de la eternidad!] Y en ese particular, y en este terreno completamente doctrinario, acaso no sea España todavía, todo lo Covadonga que debiera ser para las doctrinas del soviétismo, que van invadiendo a la chita callando nuestra legislación, que van asomando a los labios de nuestros sociólogos más distinguidos, que siendo verdaderos lobos de la sociedad cristiana se disfrazan a veces con la piel de cordero de los mismos principios de la doctrina cristiana.

Es el único miedo que el soviétismo nos infunde; apenas nos inquieta ni nos asusta la revolución sangrienta, para tememos de todas veras a esa revolución doctrinal que ha sido gemela, en el nacimiento, de la otra, pero que lleva por lema también como la otra, las palabras tan seductoras como falsas de «Tierra y paz».

En esa misma Revista a la que nos referimos, se recuerda que el grito de combate de la revolución campesina de Rusia de Octubre de 1917 en que nació el soviétismo, se había condensado en estas palabras: «Expropiación de las tierras pertenecientes a los señores, a las iglesias y a todos los que no las cultivan por sí mismos».

Nosotros salvamos la intención de todos, pero no es verdad que esas mismas palabras se están repitiendo en España, en la actualidad, en todas las esferas, y por casi todos los labios?

Véase, pues, por donde tememos que la Covadonga universal se agríe en este instante. No triunfan en nuestro territorio, al parecer, las ramas y los hombres del comunismo, pero como ellos dicen, y como ellos se jactan, van triunfando sus gritos de combate, sus programas y su táctica.

No falta quien asegure que el Ginesillo de nuestra historia, so capa de vender perros, se dedica a otras industrias menos tolerables que la expedición de canes. Aunque la picardía humana tiene, como los brillantes, muchas facetas, no nos cabe en la mollera que ese pobre hombre se dedique a más como que el de cambiar canes más o menos vulgares, de los que usan collar, por perros de los que fabrica la Casa de la Moneda.

No hay que dar otro carácter a la estampa de ese pobre hombre, para que sea altamente interesante y mesonero-romanesca.

Mariano S. de ENCISO.

Fomento de Vocaciones Eclesiásticas

Una Junta

DEL DÍA

La Covadonga universal

En un acto público recientemente celebrado en Barcelona, ha dicho el Presidente del Consejo que España sería la Covadonga del

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Información de Madrid y Provincias

Nuevos detalles del descarrilamiento del expreso de Galicia

En la estación de Riquelme ocurre otro siniestro ferroviario, del que ha resultado un herido grave

En Murcia, un mortero causa varias desgracias entre el público que presenciaba los fuegos artificiales

Limiando la vía

Madrid, 8. 10 noche. Varias brigadas de obreros continúan trabajando activamente para dejar expedita la vía interceptada por el descarrilamiento del domingo. Aún se tardará en dejar la vía limpia cuarenta y ocho horas. Los trabajos no pueden realizarse durante la noche, debido a que los obreros corren riesgo a causa de la altura del terraplén, que mide ocho metros y a la circunstancia de hallarse algunos vagones ladeados en medio del terraplén.

Cada coche vale 35.000 duros.

El tráfico no se ha interrumpido

El tráfico ferroviario no ha sufrido interrupción, ni retraso por existir doble vía.

La causa del siniestro

Se supone que la causa del accidente fué la rotura de un carril, que, aunque fuerte, cualquier defecto de fundición pudo ser la causa de que se partiera.

Los coches cayeron a cien metros de donde se hallaba la máquina. El carril roto lo está en seis pedazos y por su situación se supone que no se partió por efecto del descarrilamiento. La máquina debió romper dicho rail; pero gracias a los travesaños y tornillos, no varió de posición hasta que pasó algún vagón.

La máquina siguió un centenar de metros, llevando tras si a los coches descarrilados, hasta que los cuatro últimos se separaron del convoy y cayeron al fondo del terraplén.

El tren de Santander

El tren de Santander que sale poco después que el de Galicia tuvo que esperar en la estación de Rozalejo durante dos horas.

Luego siguió por la vía que quedaba libre.

Antes recogió a los heridos, dejándolos en Avila, donde fueron hospitalizados.

Los heridos mejoran

La monja Sor Victoria ha llegado ya a Madrid.

Padece la fractura de un pie.

El matrimonio Pontevedrés sigue hospitalizado en Avila.

Estos dos viajeros fueron los que resultaron más graves, pero van mejorando.

Los ascendientes del médico uruguayo

El médico uruguayo que iba en el tren prestó los primeros auxilios a los viajeros heridos.

Este médico es hijo de un español residente en Montevideo, de tan exaltado patriotismo, que ha puesto a sus dos hijos los nombres de los héroes del Dos de Mayo Daoiz y Velarde.

El otro hermano se encuentra en Madrid estudiando con el señor Ramón y Cajal.

Declaraciones del Director de Ferrocarriles

El Director de Ferrocarriles ha confirmado que la causa del accidente ha sido la rotura del carril, por defecto de construcción.

Añadió que también pudiera ser la rotura de algún eje.

Desde luego —dijo— está descontado que fuese por exceso de velocidad.

El general mejicano Gómez apresado y fusilado por las tropas federales

Madrid, 8. 12 noche.

En la Legación mejicana facilitaron hoy una nota diciendo que en la noche última fué apresado en Méjico el general revolucionario Ataulfo Gómez en unión de cuatro individuos que le eran adictos, todos los cuales han sido fusilados.

El general Gómez y los que le seguían —añade la nota— era el último e insignificante grupo que quedaba de la rebelión que se da por terminada.

Una pastoral interesantísima del Obispo de Oviedo

Oviedo, 8. El Prelado de la diócesis ha publicado una pastoral diri-

POLÍTICA

El subsidio a familias numerosas

Madrid, 8. 4 tarde. Le han sido concedidos los beneficios de subsidio a familias numerosas a don Antonio Rodríguez Pérez, de Adra (Almería) padre de ochos hijos.

Pase a la reserva

El «Diario Oficial» del ministerio de la Guerra publica el pase a la reserva del coronel de Artillería don José Bordoy y del de Ingenieros don Pedro Soler Cornellá.

Peticiones de audiencia

Pasan de un centenar las peticiones de audiencia recibidas en la secretaría del Presidente.

El Colegio Español en la Ciudad Universitaria de París

Por el ministro de Instrucción Pública ha sido firmada una Real Orden autorizando a nuestro Embajador en París señor Quiñones de León, para firmar la cesión de terrenos en la Ciudad Universitaria de París para el Colegio Español, y un libramiento de trescientos mil francos para imprevistos.

Se han modificado las cláusulas de creación del citado Colegio, disponiendo que las 150 plazas del mismo no sean solo para estudiantes españoles sino iberoamericanos.

La inauguración de la cátedra Francisco de Vitoria

Ha marchado a Salamanca el ministro del Uruguay a fin de recibir al catedrático señor Scott que llegará mañana.

El ministro de Instrucción Pública, el presidente de la Asamblea y el señor Fernández Prida saldrán con tiempo para asistir a la inauguración de la cátedra Francisco de Vitoria.

La presidencia de la Liga Nacional del Clero

En el domicilio social de la Liga Nacional del Clero, se ha celebrado la antevotación para la elección de presidente.

Resultaron elegibles don Federico Santamaría que obtuvo 205 votos, don Agustín Ruiz Villarrubia que obtuvo 134, don Luis Alonso Nuñez que obtuvo 99, don Alfonso Santamaría que obtuvo 91 y don Juan Aguilar Jiménez 40.

Despacho presidencial

Madrid, 8. 10 noche. El jefe del Gobierno despachó con los ministros de la Gobernación, Gracia y Justicia y Guerra.

En Guerra

El duque de Tetuán recibió a varios generales.

En Trabajo

En este ministerio se reunieron los Comités Paritarios de Especialistas.

Rogaron al señor Aunós que sea intérprete cerca del marqués de Estella y del ministro de la Gobernación de sus aspiraciones referentes a impuestos y otras mejoras.

El señor Aunós recibió a una comisión de Plasencia para pedir la resolución de los problemas agrarios que afectan a la comarca.

Nuevos Comités paritarios

El Comité de Corporaciones, presidido por el general Valle-Spinosa, aprobó la constitución de los Comités paritarios de Artes Gráficas en toda España, los interlocutivos de

VAPORES CORREOS FRANCESES

De la Société Générale de Transport Marítimes a Vapor y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos transatlánticos de tan tonelaje, cuatro hélices y telegrafía sin hilos.

Almería, Mendoza, Plata, Formosa, Valdivia, Florida y Pisco

Valdivia y Florid

Plata. Salida de Almería el 3 Diciembre de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

PRECIOS EN TERCERA DE 10 años cumplidos un entero 527'50 pts, incluido impuestos

De 2 años a 10 se cumplirá un medio 267'50

Segunda clase intermedia y Tercera clase, haciendo escala en Dakar para abastecerse de agua, siendo la duración probable del viaje 15 días.

Las Camaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable. Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase.

Compartimientos especiales de 3.ª clase de 2, 4 y 8 literas con un suplemento de 35 pesetas por plaza.

Para los de tercera clase, comida a la española

AVISO IMPORTANTE.—Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que visar sus cartas en Cádiz.

Para obtener plazas en estos vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifestos de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor, antes de haber cubierto las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus Consignatarios. Hijo de Ricardo Giménez, S. en C., Boulevard Príncipe 75 Almería; Cortina del Muelle, 21 y 23, Málaga.

Prensa de la Coruña, Sevilla y Zaragoza.

El día treinta se celebrará la elección de los Comités de Artes Gráficas en toda España.

El ministro del Trabajo ha firmado una R. O. convocándolas; así como el reglamento al que habrán de ajustarse los Comités.

Para mataderos rurales

El servicio de Crédito Agrario ha enviado cien mil pesetas para mataderos rurales en Pontevedra.

Una invitación

El alcalde de Murcia ha invitado al ministro de Fomento para inaugurar el día 15 la Confederación Hidrográfica del Segura.

Los extranjeros estudian nuevas plantas

El representante yankee de la Institución Carnegie, Mr. Blakesley, ha venido para estudiar las plantas explotaciones españolas.

Conferencia con el director de Agricultura, señor Vellando, sobre el motivo de su viaje.

La seguridad en los cines

Se ha ordenado que todas las salas de proyección cinematográficas se provean de un aparato extintor de incendios ensayado en la Dirección de Seguridad.

Se les da un plazo de seis meses para adquirir el aparato.

Consejo de ministros

A las seis y media se reunió el Consejo de ministros en la Presidencia.

Cuando hubo terminado la reunión el Consejo, salió el Presidente y notificó a los reporteros que el Rey había llegado a Malta sin novedad.

Anadió que don Alfonso estaba satisfechísimo de su viaje y de las condiciones marineras del crucero «Príncipe Alfonso».

Tratamos del incidente desagradable —dijo— promovido por el duque de Dúrcal y su ayudante.

Se lamentó el marqués de Estella de que ilustres personalidades promuevan estos espectáculos.

—Ya se verá—agregó—la tramitación que se da a este asunto.

Dijo finalmente que habían sido examinados los proyectos y planes y presupuestados de la Ciudad Universitaria de París.

Después se facilitó la siguiente

Nota oficial

Se aprobaron los siguientes asuntos:

Decreto fijando la categoría de algunos Gobiernos civiles.

Reglamento sobre la constitución de secretarías de altos funcionarios del Estado, Provincia y Municipio. Presupuesto de la Asamblea Nacional.

Propuesta de modificación del reglamento de la Asamblea Nacional.

Se examinó el proyecto de la Ciudad Universitaria de París.

También se aprobaron dos créditos extraordinarios.

LA "GACETA"

Madrid, 8. 4 tarde.

La «Gaceta» de hoy publica entre otras disposiciones las siguientes Reales Ordenes:

Dando el caso de asambleistas a varios que reunieron a dicho cargo.

Disponiendo que la elección del Consejo de Estado se aplaza hasta el día 12 de Enero, continuando constituido el Pleno en la forma que lo está actualmente.

Asamblea Nacional

Un Patronato para jóvenes estudiosos

Madrid, 8. 10 noche.

La Asamblea tiene el propósito de pedir ayuda al Estado para la creación de un patronato que presidirá el duque de Alba, a fin de facilitar becas a jóvenes de positivo mérito.

El Patronato tendrá en Madrid una caja central con filiales en provincias, administradas por las Juntas ciudadanas, que tomarán bajo su protección a los niños que deseen, costeando todos los estudios incluyendo los títulos universitarios. Esta ayuda tendrá carácter de reintegable y en el momento que los alumnos tengan provecho de su carrera lo harán a plazos.

El proyecto para creación del Patronato lo estudiará la sección de Enseñanza de la Asamblea.

Animación

Madrid, 8. 12 noche.

Hoy se vió el palacio de la Asamblea Nacional muy concurrido. Asistió gran número de asambleistas.

El proyecto sobre abiertostatos

La Sección de Códigos ha continuado el proyecto sobre herencias abiertostatos.

La reforma del Código penal

Se ha recibido el proyecto de reforma del Código Penal.

Se ha nombrado la ponencia correspondiente interviniendo en ella el Arzobispo de Valladolid.

También asistió este Prelado a la sesión de ayer.

Otras sesiones

Además se reunieron las Secciones de Créditos, Propiedad y Leyes.

El presupuesto de la Asamblea

El presidente, señor Yangüas, entregó al Jefe del Gobierno el presupuesto de la Asamblea.

En la Sección Primera

En la reunión de la Asamblea Primera hablaron los señores Crehuet, Oviedo, Conde de la Mortera, Casco, Goicoechea y Cierva.

Se siguió discutiendo el tema que enfocó y desarrolló el conde de la Mortera.

En la reunión de mañana intervendrán los señores Pradera, Pérez y Cortizo.

El decreto de alquileres</

Prebendas vacantes

La Junta Delegada, del Real Patronato Eclesiástico ha anunciado a concurso la provisión de las siguientes vacantes:

Deán de Ceuta: Turno de traslado.

Chancillería de Tarazona: Concurso 3.^o de la 4.^a categoría (Capellanes de Reyes y Mozárabes, Canónigos del Sacromonte, Rectores de Monseñor, Encarnación y Descalzas Reales).

Maestrescuela de Almería: Concurso 4.^o de la 4.^a (Secretarios de Cámara, Cancelarios, Fiscales, Rectores de Seminario y Profesores de Seminario o Universidad).

Canongía de Jaca: Turno de traslado.

Canongía de Córdoba: Concurso 6.^o de la 5.^a (Párocos Económicos y Coadjutores de ascenso).

Canongía de Mondoñedo: Concurso 7.^o de la 5.^a (Párocos y Económicos de entrada).

Temas agrícolas

Lo del cáñamo

Chorreado injusticia está el caso lamentable de este cultivo de rancio abrigo, que hoy agoniza entre las garras de una industria enteca y desmadrada, a quien hubo de sacrificar el arancel esta rama de la agricultura.

Tres cosechas tienen en sus trojes los labradores que trabajan el cáñamo y van hacia la cuarta, sin medios económicos para recogerla y trabajarla. Por eso se han reunido en asamblea y desde allí han alzado sus manos y sus voces al Poder Público pidiendo protección.

Porque sucede que el cáñamo en rama italiana, paga al entrar por nuestra frontera «siete» pesetas de derechos cada cien kilos, por tratarse de «una primera materia», según opinión de quienes defienden tal estado de cosas.

Y es de considerar que el cáñamo necesita para ir al mercado las siguientes operaciones: sembrarlo, recolectarlo, enriarlo, agramarlo, espardarlo y carbonarlo. Después de todo esto el producto es primera materia y sólo cuesta siete pesetas introduciéndolo desde el extranjero. Pero viene un catalán, lo «chila», solamente lo hilera, y entonces ya es producto manufacturado y su similar paga de aduanas hasta «cuatrocientos veinte» pesetas los cien kilos. Es decir que, esos industriales han logrado que entre de Italia un producto que arruine a nuestra agricultura, pero que no entra la manufactura del mismo, para de este modo poder venderla muy cara al consumidor. Es coger bien todos los hilos de la trama.

No se crea que el asunto tiene pequeña importancia para nuestros labriegos; el cáñamo se cultiva en 20 provincias españolas, su cosecha media anual, vale unos 24 millones de pesetas y gasta en jornales más de diez millones; lo que quiere decir que da trabajo a numerosísimos obreros. A más de esto, como el cáñamo se da muy bien en toda la península allí donde hay humedad y es un magnífico elemento para la rotación de cultivos, si estuviera protegido, se cosecharía mucho más.

Y dirán los eternos contradictores de nuestro señor: «¿Por qué no se aprende a cultivar mejor y con más economía? ¿Por qué no se libran de la esclavitud del arancel?» No hay nadie que produzca el cáñamo más barato que España; en Italia los precios de los arrendamientos de tierras, de contribuciones y de jornales, son superiores a los que aquí se pagan; pero... ¡la lira vale 27 céntimos de pesetas! ¿Hay defensa posible contra esta depreciación? En el campo, por lo menos, no.

Venga, pues, el alza arancelaria, dando una protección a este cultivo siquiera de la mitad que se presta a la industria por él sustentada; y ello además de ser justo y no dañar al consumidor, salvará de la muerte a un producto interesantísimo y de la miseria a muchos miles de obreros.

Ruiz de TUDANCA.

Viator

Por la Guardia civil fué detenido José Torres Casado, de 18 años, que se hallaba reclamado por el Juzgado municipal.

Lucainena

Por promover escándalo y faltar a la moral fué detenido Casildo Blas García, de 30 años, el cual fué ingresado en el arresto municipal.

PRENSA OFICIAL

Boletín oficial

Publica el del lunes:

Anuncio de la Dirección General de Obras Públicas relativo a la subasta de obras en la carretera de Garrucha a Los Gallardos.

Relación de los comerciantes multados por el Gobernador civil como presidente de la Junta Provincial de Abastos.

Anuncio de haber quedado hecha la recepción definitiva de las obras en los trozos de carretera que se indican.

Sentencia del Juzgado de Instrucción de Gérgal en autos de menor cuantía.

Edictos municipales.

Relación de los gastos e ingresos habidos en el presupuesto municipal de Benizalón en el tercer trimestre del ejercicio actual.

Movimiento natural de la población durante el mes de Septiembre último.

PUBLICACIONES

Los nuevos éxitos del autogiro La Cierva

La revista «Iberica» en su número 700 acaba de publicar unos datos interesantísimos acerca de las investigaciones de este genial y tenaz inventor español, que para mejor perfeccionar su aparato se ha hecho piloto de aeroplano y trabaja activamente en Londres, pilotando personalmente su autogiro.

Actualmente hay cuatro autogiros construidos para el gobierno inglés. Entre las pruebas más notables realizadas por el mismo ingeniero se figura La Cierva, menciona «Iberica» la de subir a 1.000 metros en cuatro minutos y la de desarrollar una velocidad de 160 kilómetros por hora.

Con otro de los autogiros realizó el señor La Cierva un viaje de 80 kilómetros.

El teniente coronel de ingenieros don Joaquín de la Llave autorizó en «Iberica» que en breve dará en la misma revista más detalles completos y la autorización del autor.

ESPECTÁCULOS

Para hoy

TEATRO CERVANTES.—A las nueve y media. La caricatura superrealista en tres actos de don Pedro Muñoz Soca «Usted es Orfeo».

TEATRO C. VARIÉTADES.—A las 9:30, cine-magacín. SALÓN HISPANIA.—A las 9:30, cinematógrafo.

LA INDEPENDENCIA

detenidas en la calle de Belluga, Carmen Sánchez Escámez, de 35 años y Carmen Salazar Latorre, de 30 años, las cuales riñeron promoviendo un gran escándalo.

Arrollado por un carro

En la Casa de Socorro fué asistido José Cruz Robles, de 30 años, de una herida en el pie derecho de pronóstico leve, que le produjo un carro faenero que guiaba José Bonillo Martínez de 36 años, al arrollarle en la calle de Zaira.

Josefa denuncia a María

Josefa Pardo Rodríguez, de 30 años, denunció en la Comisaría de Vigilancia a María Abellana Martínez, la cual con frecuencia le insulta y últimamente se presentó a la puerta de su domicilio, golpeando a la puerta y promoviendo un gran escándalo.

Un hombre gravemente enfermo

En la mañana de ayer se tuvo conocimiento en la Comisaría de Vigilancia que un hombre de edad avanzada que habitaba solo en una habitación del Patio de Muley no contestaba a las llamadas que desde fuera le hacía la mujer que diariamente se encargaba de limpiarle la habitación.

Temiendo le hubiera ocurrido una desgracia, se dió aviso del caso al Juzgado, el cual se personó en el indicado sitio ordenando fuera abierta la puerta y siendo encontrado al hombre, en el interior a don Antonio Fernández Fondevila, jubilado de ferrocarriles que era víctima de un ataque cerebral (emplego).

El juzgado, eficazmente secundadas sus órdenes por los funcionarios de vigilancia, prestó los auxilios que requería el enfermo, pasándose aviso al convento de las Siervas de María, una de cuyas religiosas acudió a cuidarle.

UNIÓN CARBUROS S. A.

BARCELONA

CARBURO DE CALCIO

GASÓMETRO

LAMPARA

Especial para

PESCA

Bidones de 30 y 60 kilos. Precios especiales para revendedores

DEPÓSITO

AGENCIA MARÍTIMA

ROMERO HERMANOS

ALMERIA

Nuestros corresponsales

Desde Berlín

La paz mundial y el catolicismo

La paz sólo puede hacerla quienes dispongan de organizaciones de verdadero alcance mundial.

No bastan por sí solas las ideas; precisan además de elementos que las hagan entrar con toda la fuerza posible en sección. Tales elementos son las organizaciones. El catolicismo es la más excelente de todas, y seguidamente la más antigua de cuantas existen. Puede afirmarse de él que ha hecho más que nadie en favor de la paz. Basta con pronunciar el nombre de Benedicto XV, para que reviva en nuestros corazones, toda la gratitud que él supo merecer por su labor pacificadora. Pero la actividad del Papa no bastaría, sino fuera secundada por los creyentes de todos los pueblos, si éstos no estuviesen dispuestos a apoyar las ideas del Vaticano sobre la paz, que son las mismas ideas de Cristo, procurando que influyan, por el alto ideal que las informa, en la política de sus pueblos.

De este ideal de paz depende en gran parte que el catolicismo en Francia y en Alemania se convierta en un bájante del mismo. Conocida es la labor que viene realizando hace años en pro de la paz el partido alemán del Centro representativo político de los católicos alemanes. La política germana, desde la guerra, es para todo aquél que la examine con espíritu de justicia, una gran garantía de paz, y sabida es la participación esencial del Centro en la actual política exterior. El centro alemán desea sobre todo la paz con su vecina Francia, y está dispuesto a todo cuanto sea necesario, dentro de sus deberes patrióticos. Movidos por este alto ideal los católicos alemanes han seguido con toda atención la política del Vaticano frente a la «Acción Francesa», puesto que en los Pontífices ven un apoyo para todos los esfuerzos que se realizan en favor de la paz.

El catolicismo y el amor a la patria no son sentimientos opuestos aunque si lo son el catolicismo y el nacionalismo, ese «chauvinismo» exaltado que, donde quiera que se produzca, constituye una de las grandes herejías de los tiempos modernos.

Algunas sostienen sin pruebas que el catolicismo no hizo nada para impedir la guerra, y que fueron muchos los católicos de todos los países que se hicieron culpables de ese pecado de «chauvinismo» y de estrecho nacionalismo. Esto es cierto, desgraciadamente, pero lo importante está en sacar enseñanzas de los errores del pasado, para no volver a incurrir en ellos. Todos sabemos que una guerra sería de consecuencias mucho más funestas que la pasada. Precisamente por eso hay que redo-

blar todas las energías favorables a la paz.

Esta es, precisamente, la misión de todos los católicos del mundo. Es evidente que el pensamiento que anima a la Sociedad de Naciones es altamente valioso y del cual no se puede ya prescindir, pero los hechos prueban constantemente que su eficacia está todavía en los comienzos y que los referentes pueblos de la tierra no se han familiarizado aún con la idea de la paz. Este es, precisamente, el cometido del catolicismo mundial; crear una disposición de ánimo favorable al pensamiento de la paz y plasmarla en hechos paulatinamente.

No se nos ocultan las dificultades de esta misión, pues solo con el tiempo y laborando incesantemente se podrá llegar a esa disposición de espíritu, para cultivarla con fruto. Nadie como el catolicismo podrá alcanzar ese fin con mayor éxito y con mayor eficacia siguiendo las generosas normas dictadas por el Papa, normas en las que se armoniza el sentido de la realidad de las cosas con la idea moral que se persigue.

La idea de la paz avanza incesantemente y habrá que esperar de ella que se logre, por lo menos dentro del catolicismo mundial, la creación de una comunidad de todos los católicos amantes, y que, encerrando en ella a todo el mundo y adaptada por completo a nuestra época, sea un instrumento del pensamiento pacifista que no pueda fracasar en el momento decisivo, poniendo en manos de la diplomacia, las posibilidades morales, para librarnos al género humano de nuevas catástrofes igualmente desastrosas, en lo futuro para vencedores y vencidos.

En la misma medida que la guerra representa un peligro cada vez mayor para la existencia del pueblo y muy especialmente para aquellos de vieja cultura, la lucha por la paz ha de convertirse en un deber moral, en una potencia cuya misión es la de servir a los altos ideales de amor entre los hombres, y no a bajos sentimientos del odio, que sólo significan destrucción. Al realizar esta misión el catolicismo mundial sigue fiel a su elevado espíritu y con la paz aumentará su prestigio en tre todos los pueblos de la tierra.

La misión altísima del Pontificado sólo será realizable si todos los católicos del mundo se asocian a ella laborando en sus países en dicho sentido, fieles a ella y viendo con claridad la meta a donde conduce; actuando con energía y constancia, para convertir el pensamiento de la paz, libre de sueños utópicos y de idealismos irrealizables, en una potencia práctica de la Humanidad al servicio de tan elevada idea moral.

A. BRAUN
Berlín-Noviembre-1927.

José Soriano Romera
MÉDICO ESPECIALISTA EN HIJOS
Ex-ayudante de la Cátedra de enfermedades de la infancia, de Granada, médico agregado de la «GOTA DE LECHE». HORAS DE CONSULTA: DE 10 A 11 Y DE 3 A 5.

Conde Ofalia, 6.

HABANA. (Incluidos todos los impuestos) Ptas. 551'65

NUEVA YORK. (Más 8 pesos impuestos americanos) Ptas. 569'90

NOTA. Este vapor admitirá pasaje para los puertos de VERACRUZ y TAMPICO (MÉXICO) con transbordo en La Habana al vapor «LEERDAM»

Para toda clase de informes dirigirse a los Agentes Generales de la Compañía en en España.

SOCIEDAD FINANCIERA Y MINERA. MÁLAGA

CEMENTO PORTLAND ARTIFICIAL MARCA

GOLIAT

Depósito en Almería: Pedro Jover, 1 y 3

Vapores Correos Españoles

de Ibarra y Compañía, S. en C.

SEVILLA.

Servicio fijo y rápido con salida todos los meses

El nuevo vapor correo traseatlántico

CABO PALOS

saldrá del puerto de Almería el día 30 de Noviembre de 1927, para Málaga, Cádiz, Santander, Madrid, Valencia y Buenos Aires. Admité carga y pasajeros de tercera clase.

AVISO IMPORTANTE.—Las listas de embarque se cerrarán dos días antes de la salida del buque, si antes no se cubrieran las plazas que para este puerto tráigan destinadas. Estos buques tienen amplios comedoras y camarotes de cuatro literas para el pasaje de tercera clase.

PRECIO DEL PASAJE

Billete entero.	Pesetas, 557'50
Medio billete.	282'50
Niños: hasta 2 años gratis por familia, de 2 a 10 años medio pasaje, de 10 años en adelante pasaje entero.	

Informará su consignatario, Luis Gay Padilla, Calle de Aguilar Martell (esquina Arapiles).—Almería.

DR. MARTINEZ LIMONES

Especialista en enfermedades de la piel, sifilis y vías urinarias.

Diplomado de las Clínicas urológicas y sifiliográficas de los Hospitales de la Princesa y San Juan de Dios de Madrid.

Académico Correspondiente de la Real Academia española Dermatológica y Sifiliográfica y Médico por oposición del Dispensario oficial de Higiene de esta capital.

Tratamientos especiales por los Rayos ultravioletas (lámpara de cuarzo).

Horas de consulta: de 9 a 11 y de 3 a 5.—ALVAREZ DE CASTRO, 6.

Holland América Line

de Rotterdam

Para LA HABANA y NUEVA YORK, saldrá de Vigo el día 23 de Noviembre, el magnífico vapor de 25.600 toneladas de desplazamiento.

VEENDAM

admitiendo pasaje de lujo, primera, segunda, tercera preferencia y tercera ordinaria

LA INDEPENDENCIA

HOTEL ESPAÑA (VALENCIA)

Propietario: Emilio Real

Este Hotel por su situación es el que mejores vistas tiene y situado en el centro de la población. Con el confort moderno y camas niqueladas. Agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones. Cuartos de Baño. Pensión completa de 13 a 18 pesetas; y para familias precios convencionales.

Calle de las Barcas 1 al 7

Auto a la llegada de los trenes

Teléfono 847

Boletín religioso

SANTOS DE HOY.— MIERCOLES.— La Dedicación de la Basílica del Salvador.— Santos Teodoro, Orestes y Alejandro, mrs. Eustolia, Romana, Sopatra, vgs. Ursino y Agrípino, obs. cfs.

La Misa y el Oficio divino son de la Dedicación de la Basílica del Salvador con rito doble de segunda clase y color blanco.

SANTOS DE MANANA JUEVES.— Santos Andrés Avelino, Justo, ob. Teotón, vg. y Trifena, cfs. Demeiro, ob. Aniano, dc. Victoria, Ninja, vgs. Tritón, Respicio, Tiberio, Modesto y Florencia, mrs.

La Misa y el Oficio divino son de San Andrés Avelino, confesor, con rito doble y color blanco.

JUBILEO DE LAS CUARENTAS HORAS.— Hoy en la Iglesia del Real convento de las Puras Manana en la Parroquia de San Sebastián.

CAZILLA DE LA SAGRADA FAMILIA.— Durante todo el mes estará de Manifiesto el Santísimo Sacramento de 8 a 12 de la mañana, habiendo Misa cantada a las 10 y media, que se aplicará por las personas que lo costearon, lo mismo que la Exposición y Rosario de la tarde, a las 6 y cuarto.

El tercer Viernes será el día de Retiro para cuantas señoras y señoritas lo deseen,

además de las Asociaciones establecidas en dicha Capilla.

EN LA CATEDRAL.— Por la mañana, a las nueve Horas Canónicas, celebrándose la Misa cantada.

Por la tarde, a las 3 y media Vísperas y Completas, Matines y Laudes.

NOVENA DE ANIMAS.— Se celebrará en todas las Parroquias a las 6 menos cuarto de la tarde y en San Pedro, a las 6, hacién- dose en el del Sagrario a las 8 y media de la mañana con Vigilia cantada Santo Rosario, ej. recito de la Novena, canticos y Responso final.

En el Sagrado Corazón de Jesús, a las 6, en Santo Domingo, el Hospital y San Juan, a las 6 y media, con Santo Rosario y ejercicio cantándose un Responso se emite al final en la Santo Domingo.

JUEVES EUCHARÍSTICOS.— Misa en San Pedro, a las 8, se celebrará Misa de Comunión general para los asociados haciendo a continuación la Meditación, la Bendición con el Santísimo y Reserva.

Lea V. todos los días
"La Independencia"

TRIBUNALES

Señalamientos para hoy en la Audiencia Sección segunda. Causa número 13 del año 1927 del Juzgado de Berja por el delito de robo.
Abogado, señor Muñoz Campos. Procurador, señor P. Manrubia.

Para mañana
Sección segunda. Causa número 29 del año 1927 del Juzgado de Purchena por el delito de robo.

Abogado, señor García. Procurador, señor Villaspesa.

Sección primera. Causa número 42 del año 1927 del Juzgado de la Audiencia por el delito de tenencia ilícita de armas.

Abogado, señor Rovira. Procurador, señor Navarro.

Los juicios de ayer

En la Sala primera se vió ayer la causa señalada por el delito de atentado. También se vió en la Sala segunda la causa señalada por el delito de lesiones.

Sentencia

La Sala primera ha declarado absuelto a José Ortiz Crespo del delito de daños de que era acusado.

Movimiento de buques

BUQUES ADMITIDOS

Vapor inglés «Penbourne», de Cartagena, con carga general.

—Idem español «Peris Valero», de Culiacán, con carga general.

—Idem idem «Jacinto Verdaguera», de Me-

llorca, con carga general.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor inglés «Penbourne», para Londres, con frutas.

—Idem español «Peris Valero», para Melilla, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Jacinto Verdaguera», para Cartagena con carga general.

—Idem idem «Roberto R.», para Motril, con carga general.

—Idem holandés «Raardwijk», para Tron, con mineral.

—Idem francés «P. L. M. 10», para Roterdam, con mineral.

NOTICIAS

illa, con carga general y 4 pasajeros.
—Idem idem «María R.», de Motril, con carga general y 6 pasajeros.

—Idem idem «Roberto R.», de Aguadas, con carga general y 14 pasajeros.

Senoras

Después de practicar una temporada en la Academia de M. M. Jules y Marcel, de Madrid, ha regresado a Almería la acreditada peinadora Paca López, quien se ofrece a su distinguida clientela para lavados de cabeza, ondulado artístico, arreglo de mechas y toda clase de peinados.

Precios económicos. Rueda López, 19, de tres de la tarde a nueve de la noche.

También va a domicilio.

Se alquila un amplio almacén en la Rambla de Belén.

Darán razón en la Administración de este periódico.

Se alquila un espacio en la calle del General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Doctor Fernández Palacios

Médico Odontólogo

Ha llegado de MADRID y ha comenzado a pasar consulta en su clínica PASEO DEL PRINCIPE, 10, 2º. (ANTIGUA DEL HOTEL SIMÓN) el afamado especialista en la Corte en ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES Doctor Fernández Palacios que recibirá de 10 a 12 por la mañana y de 4 a 8 por la tarde todos los días.

Sub agentes

Se desean en todos los pueblos de esta provincia para trabajar a comisión importantes producto de casa extranjera. Incluyendo buenas referencias. Para informes a don Nicolás López, Alvarés de Castro.

Injertos

de Riparia Gloria y Riparia gigantes. Perales tempranos de mayo selectos. José Salvador, Bentarique.

A las señoras

M. Aquino de La Moda Parísén de Madrid, se encuentra en el H. Simón, nºm. 2. Con Modelos de Paris, Vestidos y Abrigos Extensa existencia en Pielles Renard. Estolas y abrigos.

Compralo hoy mismo. Solo vale 5 ptas.

Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo recomiendan, lo toman y lo dan a sus familias

Horas de oficina en los centros públicos

Gobierno civil, Méndez Núñez, nºm. 2; de 9 a 2.

Diputación provincial, calle de Navarro, Rodríguez de 10 a 2.

Ayuntamiento, Plaza de la Constitución, de 10 a 2.

Obispado de la Diócesis, Plaza de Indalecio, Vicaría general y Provisorial de 10 a media a una; secretaría, de 12 a 1.

Instituto nacional de Segunda enseñanza, Plaza de Santo Domingo; Secretaría, de 11 a 1; Biblioteca, de 10 a 11.

Sección administrativa de primera enseñanza, calle de la Reina, de 10 a 2.

Escuela Normal de Maestros, calle de Sagasta, de diez a dos.

Idem de Maestras, calle de Pedro Jover, de 10 a 2.

Escuela de Artes y Oficios, Plaza del Carmen, de 9 a 1 y para el público, de 12 a 1.

Jefatura de Obras públicas, Plaza de Cárdenas, de 10 a 2.

Distrito forestal, Bulevar, de 10 a 2.

Servicio agronómico, calle de Martínez Campos, número 3, de 10 a 2.

Jefatura de Minas, Gerona, número 16, de diez a dos.

Consejo provincial de Fomento, calle de Reyes Católicos, número 1, de 10 a 1.

Fiel contraste de pesos y medidas, de 8 a 12 y de 2 a 6, los cinco primeros días de cada mes.

Catastro de Rústica, Gerona, número 2, de 10 a 2.

Idem de Urbana, García Alíx, número 9, de 10 a 2.

Sindicato de Riegos, Lope de Vega, 14, de nueve a una.

Cámara Oficial Uvera, Plaza de Emilio Pérez, de 10 a 1 y de 4 a 6.

Junta de Obras del Puerto, Parque de Alfonso XIII, número 10, de 9 a 1.

Delegación de Hacienda, calle de Navarro Rodríguez, de 9 a 2.

Aduana nacional, calle de Martínez Campos, número 7, de 10 a 2.

Gobierno militar, calle de García Alíx, número 5, de nueve a dos.

Comandancia de Marina, calle de Aguilar Martel, de nueve a dos.

Audiencia provincial, calle de Gerona, número 11, de nueve a una.

Registro de la Propiedad, Obispo Orbea, número 14, de diez a cuatro.

Sección de Estadística, calle de la Crónica, número 2, de 8 a 2.

Inspección del Trabajo, Bulevar, número 70, de cuatro a seis de la tarde.

Estación Sanitaria del Puerto, calle de Aguilar Martel, de 9 a 12 y de 2 a 4.

Banco de España, Plaza de Emilio Pérez, de diez a dos.

Monte de Piedad y Caja de Ahorros, plaza de Mariano, número 2, de nueve a diez y de una a media a cuatro.

Inspección de Emigración, calle Navarro Rodríguez, de nueve a dos.

Cámara Oficial de la Propiedad urbana, Javier Sanz, 35, principal izquierda, de 9 a 12 y de 4 a 5.

Administración de Correos

Horas al público

Imposición de certificado y valores declarados: de 8 a 9 y curro y de 2 y media a 4 y media. Los domingos, de 8 a 9 y cuarto y de tres y media a cuatro y media de la tarde.

Imposición y entrega de paquetes postales: de 2 y media a 4 y media.

Entrega de pliegos con valores declarados: de 8 a 9 y cuarto de 10 a 12 y media a 11 y de 2 y media a 4 y media.

Reclamaciones: de 9 a 11. Los domingos no hay servicio.

Apartados (oficial y particular): de 9 a 11 y de 5 a 5 y de 7 de la tarde.

Lista (Poste Restante): de 9 a 11 y de 3 a 4 y media.

Giro postal: de 8 y media a 12. Los domingos, de 8 y media a 10.

La publicidad es un impuesto sobre la venta que enriquece a quien lo paga.

Notas marítimas

Movimiento de buques

BUQUES ADMITIDOS

Vapor inglés «Penbourne», de Cartagena, con carga general.

—Idem español «Peris Valero», de Culiacán, con carga general.

—Idem idem «Jacinto Verdaguera», de Me-

llorca, con carga general.

BUQUES DESPACHADOS

Vapor inglés «Penbourne», para Londres, con frutas.

—Idem idem «Peris Valero», para Melilla, con carga general y pasajeros.

—Idem idem «Jacinto Verdaguera», para Cartagena con carga general.

—Idem idem «Roberto R.», para Motril, con carga general.

—Idem holandés «Raardwijk», para Tron, con mineral.

—Idem francés «P. L. M. 10», para Roterdam, con mineral.

NOTICIAS

De los Ayuntamientos

En la secretaría del Ayuntamiento de Berja se encuentra expuesto al público el proyecto de presupuesto para el año 1928 y una habilitación de crédito.

Por el Ayuntamiento de Bentáriz se anuncia para los días 31 al 30 del cobro el 3.º y 4.º trimestre del repartimiento general de utilidades.

En la secretaría del Ayuntamiento de Uracal se encuentra expuesta la matrícula industrial de aquel término.

Seguros contra accidentes

Caja de Previsión y Socorro y «Anexo de accidentes» prima ras Compañías en su clase.

Inspector: Sixto Espinosa, Castellar, 3.

Pérdida

En los últimos días del mes de Octubre se ha perdido una perra lobo, de dos años, tamaño grande.

Al que la presente en la calle Reyes Católicos 3, se le dará una gratificación.

NOTICIAS

DE LOS AYUNTAMIENTOS